

『カラー版図説 西洋建築の歴史』2022年第1版 正誤表

1) p. 25 図 2-1-6(a)の図

【誤】 p. 25 図 2-1-6(a)の図

【正】 p. 26 図 2-2-1にある図を p. 25 図 2-1-6(a)の図にも使う (p. 26 図 2-2-1の図とキャプションはそのまま)

2) p. 25 図 2-1-6(a)のキャプション

【誤】 「トスカナ式オーダー (コロッセウム)」

【正】 「トスカナ式オーダー (クロード・ペローによる)」

3) p. 114 「図版出典」右コラム (写真の変更に伴う訂正)

【誤】

▶~~2~~-1-6 (a) ~ (e) Antoine Desgodets, *Les édifices antiques de Rome dessinés et mesurés très exactement*, Paris, 1682. (Collections numérisées de la bibliothèque de l'INHA,

<https://bibliotheque-numerique.inha.fr/collection/item/6987-les-edifices-antiques-de-rome-dessines-et-mesures-tres-exactement-par-antoine-desgodetz-architecte>)

【正】

▶~~2~~-1-6 (a) Claude Perrault, *A Treatise of Five Order of Columns in Architecture*, 1708. (大阪工業大学図書館蔵)

▶~~2~~-1-6 (b) ~ (e) Antoine Desgodets, *Les édifices antiques de Rome dessinés et mesurés très exactement*, Paris, 1682. (Collections numérisées de la bibliothèque de l'INHA,

<https://bibliotheque-numerique.inha.fr/collection/item/6987-les-edifices-antiques-de-rome-dessines-et-mesures-tres-exactement-par-antoine-desgodetz-architecte>)

(▶~~2~~-2-1 Claude Perrault, *A Treatise of Five Order of Columns in Architecture*, 1708. (大阪工業大学図書館蔵) はそのまま)

4) p. 28 図 2-3-3のキャプション

【誤】 2-3-3 メゾン・カレ (フランス、ニーム、前16)

【正】 2-3-3 メゾン・カレ (フランス、ニーム、1~10)

5) p. 75 本文 左コラム 下から6行目

【誤】 旧サン・ピエトロ・大聖堂

【正】 旧サン・ピエトロ大聖堂

6) p. 76 本文 右コラム 下から5行目

【誤】弟子のジュリオ・ロマーノ (1494?~1546)

【正】弟子のジュリオ・ロマーノ (1499?~1546)

7) p. 79 図7-5-8 キャプション

【誤】ルーヴル宮方形中庭のアンリ4世翼

【正】ルーヴル宮方形中庭のアンリ2世翼

8) p. 79 本文 右コラム 上から2行目

【誤】宮方形中庭のアンリ4世翼は

【正】宮方形中庭のアンリ2世翼は

9) p. 82 図8-1-1(b)のキャプションの2行目

【誤】パラッツォ・バルベニーニ

【正】パラッツォ・バルベリーニ

10) p. 82 図8-1-1(c)の写真 (今の図8-1-1(c)と図8-1-1(d)の写真を入れ替える)

【誤】現状のp. 82 図8-1-1(c)の写真

【正】現状のp. 82 図8-1-1(d)の写真にする (キャプションはそのまま)

10) p. 82 図8-1-1(d)の写真 (今の図8-1-1(d)と図8-1-1(c)の写真を入れ替える)

【誤】現状のp. 82 図8-1-1(d)の写真

【正】現状のp. 82 図8-1-1(c)の写真にする (キャプションはそのまま)

11) p. 119 「図版出典」右コラム (写真を入れ替えに伴う訂正)

【誤】

▶8-1-1(c) File:Paolo Monti - Servizio fotografico (Roma, 1979) - BEIC 6363912 ◯□

Paolo Monti / Wikimedia Commons (Licensed under CC-BY-SA-4.0)

▶8-1-1(d) 撮影：西田雅嗣

【正】

▶8-1-1(c) 撮影：西田雅嗣

▶8-1-1(d) File:Paolo Monti - Servizio fotografico (Roma, 1979) - BEIC 6363912 ◯□

Paolo Monti / Wikimedia Commons (Licensed under CC-BY-SA-4.0)

12) p. 106 本文 右コラム 下から5行目

【誤】「1814年、ピュージンの」

【正】「1841年、ピュージンの」